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В роботі обґрунтовано, що в ринкових умовах господарювання аналіз 

основних засобів є дієвим та ефективним інструментом управління 

підприємством. Підвищення ефективності використання основних засобів 

підприємства сприяє не тільки збільшенню обсягів продукції (робіт або послуг), 

що випускається, але і скороченню витрат, зменшенню собівартості продукції. 

Аналітична інформація, яка відображає рух, ефективність використання 

основних засобів дозволяє своєчасно приймати необхідні рішення не тільки з 

підтримки стану основних засобів, а й щодо інвестиційних проектів.  

В роботі Єршової Н.Ю. [1] обґрунтована структурна модель аналітичного 

забезпечення управління основними засобами, що включає п'ять 

взаємопов'язаних блоків. На основі даного підходу можна виділити основні 

напрями аналізу основних засобів для цілей управління: аналіз руху, структури, 

стану та ефективності використання. Інформаційною базою аналізу руху 

основних засобів є баланс основних засобів, який наводиться в Примітках до 

фінансової звітності [2]. За результатами [1-2] можна сформувати такі основні 

шляхи підвищення ефективності використання основних засобів: проведення 

капітальних ремонтів; підвищення рівня кваліфікації обслуговуючого 

персоналу; своєчасне оновлення основних засобів; впровадження нової техніки 

і прогресивної технології; вдосконалення організації виробництва і праці. 

А.А. Гарифулліна зазначає, що в нових економічних умовах поряд з 

традиційними способами оцінки основних засобів за первісною, відновною та 

залишковою вартістю у вітчизняній практиці обліку при оцінці основних 

засобів доцільно використовувати вартість, яка амортизується, ліквідаційну, 

вартість очікуваного відшкодування, дисконтовану і справедливу вартість, як 

це рекомендується за МСФЗ (IAS) 16, МСФЗ (IAS) 41, МСФЗ (IAS) 36  

[3, с. 326]. На такій основі сучасний аналіз показників ефективності та 

інтенсивності використання основних засобів може проводитися за кількома 

напрямами, розробка яких в комплексі дозволяє провести: а) оцінку структури, 

динаміки та ефективності використання основних засобів і б) довгострокових 

інвестицій. 
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